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Ata da 58ª (Quinquagésima Oitava) Sessão Ordinária da 17ª (Décima 

Sétima) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três 

(2023), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito à Rua 

Dom Otávio, 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo senhor vereador 

Roberson Aparecido Lima, com a presença dos senhores vereadores: Cristina Ramos de 

Moura, Evanice Vieira Silva, Jéssica Aparecida Silva Martins, João Bernardes, José 

Cláudio Pires Cardoso, José Natalino Pereira, Márcio José de Moura Bueno e Rosemar 

Aparecida Barbosa. Havendo número regimental de vereadores presentes, o senhor 

presidente declarou aberta à sessão pronunciando as seguintes palavras: “sob a 

proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: o senhor presidente perguntou aos senhores vereadores 

se possuíam conhecimento das atas das sessões anteriores (57.ª sessão ordinária, 39.ª 

sessão extraordinária, 40.ª sessão extraordinária e 41.ª sessão extraordinária) e pediu 

anuência do plenário para dispensar as leituras. As atas consideradas aprovadas nos 

termos do art. 35, do Regimento Interno não tiveram retificações. O senhor presidente 

passou a palavra ao vereador inscrito para falar no pequeno expediente, o senhor 

vereador João Bernardes parabenizou a realização do festival sertanejo e do leilão do 

hospital do câncer de Barretos. 

 Ordem do Dia: discussão e votação do Projeto de Lei nº 26, de 24 de outubro 

de 2023, que “Dispõe sobre Encaminhamento do Projeto de Lei que Disciplina a 

participação do Município de Munhoz em Consórcio Público, dispensa a ratificação do 

Protocolo de Intenções e dá outras providências”, o senhor presidente declarou que o 

projeto estava aberto para a discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que 

o projeto estava aberto para primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 29, de 14 de novembro de 2023, que 

“Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, em seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para 

primeira votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Discussão e votação do Projeto de Lei nº 30, de 22 de novembro de 2023, que 

“Autoriza a abertura de crédito suplementar no orçamento vigente e estabelece outras 

providências”, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para a 

discussão, a senhora vereadora Cristina Ramos de Moura comentou sobre o projeto, em 
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seguida, o senhor presidente declarou que o projeto estava aberto para primeira 

votação, o projeto foi aprovado por unanimidade. 

Leitura da indicação nº 20/2023 indicando ao Executivo Municipal as seguintes 

providências: limpeza da Travessa Estelita Augusto Pereira e também do rio próximo a 

essa rua, de autoria da vereadora Cristina Ramos de Moura, leitura da indicação nº 

21/2023 indicando ao Executivo Municipal as seguintes providências: instalar lombada 

em frente à Igreja Congregação no bairro Júlio Cezar, de autoria da vereadora Cristina 

Ramos de Moura, leitura da indicação nº 22/2023 indicando ao Executivo Municipal as 

seguintes providências: aumentar o salário dos motoristas, de autoria de todos os 

vereadores, leitura da indicação nº 23/2023 indicando ao Executivo Municipal as 

seguintes providências: realizar a limpeza dos lotes vagos no Loteamento Conjunto 

Habitacional Nossa Senhora Aparecida, de autoria da vereadora Cristina Ramos de 

Moura, leitura da indicação nº 24/2023 indicando ao Executivo Municipal as seguintes 

providências: realizar a manutenção da rede de esgoto do ESF do bairro São Roque, de 

autoria da vereadora Cristina Ramos de Moura, o senhor presidente declarou que as 

indicações estavam abertas para única votação, as indicações foram aprovadas por 

unanimidade. 

Grande Expediente: nos termos do art. 43, do Regimento Interno desta Casa, 

o senhor presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para fazerem uso da 

tribuna, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins agradeceu aos 

organizadores do leilão do hospital do amor, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva 

Martins comentou que o leilão é feito por voluntários, que não tem política ou 

envolvimento da Câmara, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

comentou sobre o sábado social e parabenizou a equipe do CRAS, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou sobre a primeira feira de adoção dos animais 

de rua e do bazar beneficente aos animais de rua e também parabenizou a todos os 

envolvidos, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins parabenizou a 

organização do festival sertanejo e as pessoas que representaram Munhoz no festival, 

o senhor presidente Roberson Aparecido Lima parabenizou a organização do leilão em 

prol ao hospital do câncer de Barretos, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

comentou que fez a indicação devolvendo o valor de dez mil reais para a Prefeitura estar 

ajudando, mas que a Prefeitura não ajudou, o senhor presidente Roberson Aparecido 

Lima comentou que sobre o aumento do salário dos motoristas da área da saúde que os 

motoristas foram até a Prefeitura e conversaram com a Chefe de Gabinete que falou 

que o aumento dependia dos vereadores, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima 

comentou que fez o levantamento dos salários dos motoristas da saúde das cidades 

vizinhas, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que a receita do 

município triplicou desde a última gestão, que tem somente o reajuste inflacionário e 

que o município precisa valorizar os funcionários, o senhor presidente Roberson 
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Aparecido Lima comentou que todos os vereadores assinaram a indicação que vai ser 

mandada ao executivo pedindo aumento de salário dos motoristas, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima comentou que teve pedido de vereador para o reajuste dos 

salários dos vereadores, mas que antes do reajuste deles é preciso o reajuste dos 

servidores do município, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que 

estão cobrando para que o executivo faça esse reajuste salarial principalmente de quem 

não teve o reajuste e que o salário dos professores e dos enfermeiros foram reajustados 

para poder pagar o piso, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou sobre 

a cobrança da água do bairro Ribeirão Fundo, o senhor presidente Roberson Aparecido 

Lima comentou que houve uma tentativa em solucionar o problema da água, mas que a 

tentativa foi em vão e que acreditam que se o Poder Executivo furar o poço artesiano 

ali pode suprir a necessidade, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou 

sobre loteamentos que tem poços artesianos, o senhor presidente Roberson Aparecido 

Lima comentou que fez projetos de lei para o bairro Ribeirão Fundo e que o executivo 

não cumpriu nenhum deles, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou 

que o projeto da área do autismo que fez também não foi cumprido, o senhor presidente 

Roberson Aparecido Lima comentou que se o projeto é bom para o município precisa 

ser cumprido independente de quem faça, o senhor presidente Roberson Aparecido 

Lima comentou que o executivo entrou pela segunda vez na justiça por causa do cargo 

do CAC, o senhor presidente Roberson Aparecido Lima comentou que veem essa política 

antiga e que por causa disso o município não cresce, o senhor presidente passou a 

palavra a líder de governo, vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins pelo prazo de 

quatro minutos, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que 

foram eleitos pelo povo para trabalhar em prol da população, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que para o ano que vem tinha vários trechos 

de asfalto para fazer, mas que quando o prefeito pediu 29% para trabalhar os 

vereadores aprovaram 10%, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins 

questionou que se não é fazer política porque não aprovaram o que o prefeito pediu, a 

senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que outras Câmaras de 

cidades vizinhas aprovaram o orçamento que o prefeito pediu, a senhora vereadora 

Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o executivo entrou na justiça sobre a Lei 

do CAC, que não é contra o projeto, mas que é contra a lei que não foi observada e 

seguida corretamente porque se a lei estivesse sendo feita conforme o Regimento não 

tinha derrubado, a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o 

presidente citou os professores e enfermeiros que tiveram aumento, mas que as duas 

áreas não tiveram aumento salarial e que aprovaram o que o governo deu de reajuste,  

a senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que a questão sobre 

devolver dinheiro, que o presidente citou o leilão do hospital do amor, mas que não era 

uma coisa para estar sendo discutida aqui porque não tem que envolver política, a 
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senhora vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o senhor presidente 

falou que ele fez indicação e mandou o dinheiro, a senhora vereadora Jéssica Aparecida 

Silva Martins questionou como o prefeito vai pagar sem ter projeto de lei, a senhora 

vereadora Jéssica Aparecida Silva Martins comentou que o presidente não fez o projeto 

de lei autorizando, que só fez a indicação e que tem que seguir o que está na lei, o senhor 

presidente comentou que não falou que teve aumento dos professores e da área da 

saúde e sim reajuste do piso, o senhor presidente informou que será realizada a sessão 

extraordinária para a segunda discussão e votação das matérias. Não havendo mais 

nada a se tratar o senhor presidente encerrou a presente sessão e para constar eu 

___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) secretária da Câmara, lavrei e 

subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por todos assinada. 

 

 

____________________________ 

Roberson Aparecido Lima 

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

____________________________                           ____________________________ 

          Márcio José de Moura Bueno                                     Cristina Ramos de Moura 

  Vice-Presidente da Câmara Municipal                         Secretária da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________                          ____________________________ 

               Evanice Vieira Silva                                               Jéssica Aparecida Silva Martins                                              

Vereador                                                                        Vereadora 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

        João Bernardes                                                   José Cláudio Pires Cardoso                                               

Vereador                                                                        Vereador 

 

 

_____________________________                         _____________________________ 

       José Natalino Pereira                                                 Rosemar Aparecida Barbosa 

Vereador                                                                        Vereadora 
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